

五岳共祈福 民俗闹嵩山

五岳拟联手打造知名旅游品牌



本报讯(记者 成燕 李晓光 文 李焱 图)少林功夫虎虎生风,嵩山英雄鼓铿锵有力;独脚舞、闹歌等民俗表演引人入胜;数千群众共同祈福“人人和善、家庭和睦、社会和谐、世界和平”。昨日是农历二月初二,上午9:30,由山东齐鲁电视台、陕西电视台都市频道、河南电视台都市频道等单位首次联合的“二月初二龙抬头·五岳共祈福”电视直播活动在泰山、华山、衡山、恒山、嵩山正式启动,嵩山分会场设在中岳庙前广场。

昨日,一场漫天飞舞的雪花不仅滋润了干旱的中原大地,也让银装素裹的中岳嵩山分外壮观。上午8点多,来自登封大金店镇、石道乡、告成镇的民间艺人远道赶来参加祈福活动。伴随着阵阵锣鼓声和呐喊声,舞狮队轮番上场,英雄鼓震天动地,闹歌、猩猩怪等精彩的民俗节目更是引来阵阵喝彩。由石道乡张沟村表演的“闹歌”最为引人,只见表演者身穿戏服,头顶同是穿戏装的孩童边走边唱,配合很是默契。

据登封民俗文化专家、中岳景区管理局副局长袁战森介绍,农历二月初二,我国各地向来有民间祈福的传统。每到此时,民俗人士经常在嵩山一带表演民俗活动,嵩山英雄鼓、嵩山独脚舞、闹歌、猩猩怪等表演浓缩了嵩山民俗文化的精华。

上午11点,民俗表演结束后,中岳庙道士与现场群众一起诵读“和经”,共同祈福“人人和善、家庭和睦、社会和谐、世界和平”。

据悉,此次活动除在五岳所在省份相关电视台同步直播外,还在新浪、搜狐等门户网站进行了同步直播。除嵩山外,泰山、华山、衡山、恒山也同时举行了祈福活动。集中展示各地民俗文化,共同祈福国泰民安。据嵩山风景名胜区管委会有关负责人介绍,该活动今后将定期举办,五岳计划联手将其打造成知名旅游品牌。

二月二新郑拜祖

本报讯(记者 党贺喜 许大桥 通讯员 王建军 文/图)昨日是农历二月初二,尽管雪花飞舞,但在这个重要节日里,黄帝故里景区一大早就迎来了省内外大批前来寻根拜祖的游客。

景区负责人告诉记者,随着己丑年拜祖大典的临近,前来新郑拜祖的游客与日俱增,昨日当天就接待了近千人。负责为团队主持拜祖仪式的路军更是忙得不亦乐乎,一上午就主持了包括焦作、西藏在内的三个团队的拜祖仪式。

随着连续三年的黄帝故里拜祖大典的成功举办,通过新建故里景区汉阙、百家姓广场和市容整治,新郑的环境日益改善,文化产业和旅游产品也实现了长足进步,并带动了招商引资和商场服务业的大发展。



邀共和国同龄人 同植纪念林

本报讯(记者 刘润 通讯员 武焕然)春天来了,植树的季节到了。为纪念建国60周年,推动保护母亲河行动深入开展,团市委诚邀与共和国同龄(或10月1日出生)人士参加保护母亲河植树活动——共植“建国60周年纪念林”。

同时团市委还开展成长林、友谊林等植树活动。集中报名时间从即日起至3月5日,联系电话:67185121。

省会环境大接访 周六启动

本报讯(记者 成燕 通讯员 刘森林)为促进关系群众切身利益的环境热点、难点问题在基层得到解决,省、市环保局定于28日上午9:00至11:30举办“环境大接访”活动,这将拉开今年省会环境大接访活动的序幕。

据了解,为方便群众投诉,主办方在各县(市)、区均设立接访现场,具体地点分别是二七区绿城广场、中原区五一公园北门、金水区东风路与文丰路交叉口、惠济区同乐社区广场、管城区政府门前郑园游园、上街区亚里盛世广场、经济技术开发区管委会投资服务大厅门前、高新技术开发区时空广场、登封市迎仙广场、巩义市宋陵大厦门前、新密市大隗镇政府门前、荥阳市人民广场、新郑市黄帝故里广场、中牟县环保局门前。如有环保投诉,您也可拨打环保投诉热线:12369。



昨日,热心读者打来电话,反映我市精品街上的石碾石柱被毁严重。记者在金水路接近五路口的人行道上看到一些圆柱体石碾被撞断,在经五路南端,还有一些石碾被移位或推倒在快车道边,希望有关部门尽快接管。本报记者 丁友明 摄

再就业优惠延至年底

持证人享税费减免

本报讯(记者 王红)昨日,记者从市劳动和社会保障局获悉,为帮助更多就业困难人员尽早实现就业再就业,原定于2008年年底停止审批的《再就业优惠证》税费减免优惠政策将延期至今年年底,凡我市持证人员及吸纳一定数量持证人员的企业经审批仍将能够享受为期3年的税费减免。

据统计,自我市2003年开始发放《再就业优惠证》至去年年底截止发放,全市累计发放优惠证13.48万余本,作为一项特殊时期的优惠政策,《再就业优惠证》6年中惠及了数以万计的下岗失业人员及百余企业。按照国家原有规定,自去年年底停止办理新的《再就业优惠证》起,持证申请享受各项再就业优惠政策的资格认定审批也将随之停止。

然而,考虑到持证人员的实际需要,政府决定将《再就业优惠证》税费减免优惠政策延长至2009年年底。

此外,市劳动就业管理中心相关负责人表示,2008年年底前已经通过资格认定审批的持证人员,凡享受优惠政策期限累计不满3年的,仍将继续享受政策扶持。

应对雨雪天气 公路民航运输正常

本报讯(记者 王文霞 通讯员 姜涛 赵姝 刘一鸣)接连几日的雨雪天气给久旱的中原大地送来了几分惊喜,也给人们的出行平添了许多不便。记者昨日从公路、民航部门了解到,近几日的雨雪天气没有给高速公路和机场造成影响,目前省内高速公路、机场运输秩序井然。

2月23日起,河南高发公司启动了恶劣天气紧急预案,所属路政、养护加强了人员备勤和道路巡查。此外,所属各管理单位还加强了与当地气象部门联系,各省界段所属管理单位还积极与邻省进行沟通联系,随时掌握天气变化和道路通行状况,高速公路沿线显示屏及时发布着相关信息。

郑州新郑国际机场启动了不正常航班工作预案,与民航气象部门和航空公司加大沟通,调动5台吹雪车现场集结待命,确保必要时除冰雪作业的及时高效。截至目前,这两天没有因为天气原因造成的航班延误,各项运输工作正常有序。因为雨雪天气还有可能持续,需要提前提醒旅客的是,在雨雪天气更需要提前到达机场,及时更换登机牌,在机场要注意收听广播提醒,以免误机。

社区科普大学招教师

电话:67175230

本报讯(记者 武建玲)如果您有心理健康、养生保健、医疗卫生等方面的专业知识,又想为科普事业作些贡献,现在就有个好机会。记者昨日从市科协获悉,即日起至3月6日,我市将面向全社会公开招聘社区科普大学教师。

我市于2006年8月创办社区科普大学,目前,全市共在40个街道办事处建立了56所社区科普大学分校。截至去年底,社区科普大学开设的课程主要有《安全常

“迈入3G时代,G3改变你我生活”系列报道之二

营造良好环境 加快TD-SCDMA建设

2月18日,国务院常务会议审议并原则通过了电子信息产业调整振兴规划。规划指出,强化信息技术在经济社会各领域的运用,着重在通信设备、信息服务和信息技术应用等领域培育新的增长点,集中力量实施第三代移动通信产业的新跨越。特别是中国自主知识产权的TD-SCDMA,政府力推具有自主知识产权的TD-SCDMA方式,规划提出要通过研发和产业化补助、政府采购、贷款贴息、高新技术企业认证等多种方式来扶持TD-SCDMA产业链相关公司、光设备及光纤光缆公司。

2月24日,工业和信息化部部长李毅中发表署名文章称,将全力支持第三代移动通信和TD-SCDMA发展,联合相关部门落实十五项政策措施,推动通信产品制造业、软件业和信息服务业等上下游协同发展。

这不是李毅中第一次表态要政府扶持中国移动的3G工程了,去年底,他就曾表示,工信部将推动TD终端和业务纳入政府采购范围,发挥政府部门支持TD发展的示范作用。

政府全力支持,中国移动倾力出击,TD工程建设正紧锣密鼓地在全国展开。据悉,郑州的TD工程基站建设将会在3月完成。

TD必须打国家牌

政府对中国移动的3G工程如此支持,其中一个最重要的原因就是,TD-SCDMA是由我国自行提出并主导完成的3G三大国际标准之一,具有核心知识产权。

1998年11月,国际电联在英国伦敦召开会议,各个成员组织提交了十多套3G技术方案,从韩国到美国,从英国到日本,几乎主要的成员组织都提交了自己的技术标准。尤其是代表美国利益的CDMA2000和代表欧洲利益的WCDMA厮杀得不可开交,几乎没有人注意到中国的TD方案。

当时,信息产业部专门联络各大国外电信企业,详细介绍TD的情况,要知道,当时中国市场正在成为全球潜力最大的电信市场,任何一家电信企业都不可能忽视这个地方。在这样的努力下,最后TD顺利成为三大国际3G标准之一,与欧洲的WCDMA和美国的CDMA2000并列。应该说这是国家自有技术的一个巨大成功。

中国3G之父李进良日前撰文表示:TD要发展,必须依靠国家的力量。他认为,现在中国3G发展的大环境不错,在全球经济危机的阴影下,中国的通信企业仍然在招人,很大程度上与TD-SCDMA的应用推动有关,这也是中国应对经济危机的十大措施之一。TD-SCDMA的大范围应用,将拉动1000多亿的市场,对我国的经济建设起到积极的推动作用。

TD是河南的实事

2月18日,河南省通信管理局印发《2009年河南省通信管理局拟办好的支持经济发展服务民生的十件实事》,提出2009年要围绕服务经济社会发展、服务民生主题,办好十件实事,努力为地方经济平稳较快发展做贡献,为群众解难事、办实事。

十件实事中的第二项是,要积极发展以TD为重点



郑州移动通信技术人员在机房检测3G线路

的3G业务。努力营造良好环境,督促省各基础电信运营公司加快以TD-SCDMA为重点的3G网络建设,开通3G业务,使全省广大用户能够享受新一代的通信服务。积极推进TD-SCDMA、WCDMA、CDMA2000等3G业务在河南健康发展,促进信息化和工业化融合,提高网络能力,推动产业升级。

据悉,为确保“十件实事”落到实处,河南省通信管理局多次召开会议,认真进行研究部署。在深入调查研究的基础上,制订了切实可行的实施方案和工作计划,并将任务层层分解、明确责任,使“十件实事”件件有责任单位,事事有具体责任人。

河南省通信管理局局长宋灵恩强调,办好“十件实事”是按照工业和信息化部“服务社会、服务民生”的要求,落实省委、省政府工作部署的具体行动,要加强协调,形成整体合力,努力解决好广大人民群众关心的热点难点问题,推动行业平稳较快发展。

TD是移动的大事

1月13日,刚刚获得TD-SCDMA运营牌照的中国移动在北京召开全国工作会议。中国移动总裁王建宙深刻分析了中国移动内外环境变化带来的新挑战新机遇,部署了2009年的七项重点工作。他表示,中国移动要义无反顾地推进TD-SCDMA建设、运营和演进工作。

3G牌照发放后,中国移动在TD运营上没有丝毫懈怠,全方位铺开TD建设,无论是在号段、终端、资费,还是建网等方面均已铆足了劲。按照中国移动的规划,2009年6月底,TD网络二期将在28个城市建成网开通,全部支持HSDPA功能,核心网融合组网改造工作全面展开,3G第三代数字通信TD业务开通后,在2G网络上开通的业务,在3G网络上全部可实现,同时还有多种TD网络特色业务,如:可视电话、视频留言、视频会议、多媒体彩铃等。能够处理图像、音乐、视频流等多种媒体形式,提供包括网页浏览、电话会议、电子商务等多种信息服务。

中国移动河南公司有关负责人表示,在国家大力推进自主创新建设的大背景下,中国移动河南公司所从事的3G建设和发展工作不仅对于提高我国通信业自主创新能力、推动创新型国家建设具有重大意义,更是贯彻落实科学发展观,实现跨越式发展、加快中原崛起的又一生动实践。

在2009这个中国的3G元年,中国移动注定承担了更多责任和义务。 本报记者 赵毅

妙手修得破镜圆

本报讯(记者 靳刚 文/图)黄建增师傅有一手绝活,残破的青铜器经他修理后,可以完好如初,一般人根本无法看出痕迹,业内人士称他能“破镜重圆,妙手回春”。

昨天,记者在郑州古玩城见到了黄师傅,他正在为一件明代的铜像接胳膊。他对记者说:“一件精美的青铜器经过几百年甚至上千年的,由于自然和人为的原因,都会或多或少有所损坏。我们这一行就是让这些青铜器重新散发光彩。”

1984年,只有14岁的黄建增独自从南阳来到广州闯世界。一次偶然的机会,他看到一个卖铜像的摊主,就以每个0.3元的价格买了10个铜像,然后来到广州的古玩市场上,以每个1元的价格卖了出去,这是他赚的第一桶金。从此,他在广州古玩市场摆了个地摊,收购和售卖青铜器。

在他摆摊期间,一位中年人总是来到他的摊位前,专门购买那些残缺不全的青铜器,对那些完好无损的青铜器却并不过问。这引起了他的好奇,为什么在他们看来不值钱的东西,却被那人当成了宝贝?为了解真相,他就主动与那人攀谈起来,一聊才知道是老乡河南人,有一手修复青铜器的绝活,这些残缺的青铜器他拿回去后,经过精心修补就会完好如初,即使是专家也很难看出痕迹。于是,他就缠着这位中年人,先从修复古铜像学起,慢慢学会了修复青铜器的各种手艺,在广州他也渐渐小有名气。

他回到河南的第一桶金,我市某知名金银首饰店有一镇店的铜龙龟,这龙龟近一人高,但由于某种原因被破坏了,市内无人能修复,他们听说古玩城有这样的高手,就专门找上门来,为试他的手艺,首饰店的人先拿了一件折断的古代铜戈,让他还原。三天后,当他把还原如初的铜戈交给首饰店时,首饰店老板当即拍板镇店之宝就交给他修复。如今此铜器不经店员指点,一般人根本无法看出是经过修复的。

但黄师傅说:“我修理青铜器是为了重新恢复它的欣赏价值,残缺的东西以残缺的价格出售是无可厚非的,但是如果以次充好,欺骗顾客,这事我坚决不干。”

